
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2014 - Technische Änderungen vorbehalten.

GlanceEinhebel-Waschtischbatterie | A4587.., A4588..
Baujahr: 	ab März 2009 TeDo-SP-2014-10-16

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A4587AA
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A4588AA

Oberflächen
AA Chrom

Ø 52

36

G3/8

109

87121

ca. 390

201

m
ax

. 3
5

30 - 50

Ø 63

G1 1/4 

max. 150

Ø 52

36

G3/8

109

87121

ca. 390

201

m
ax

. 3
5

A4587.. A4588..

9

1

23

4

5

10

11

12
13

18

19

20

24

21

22

17
16

1514

8

7

26

6

23

25



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2014 - Technische Änderungen vorbehalten.

Glance

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslaufgehäuse gerade mit JADO-Logo

2 Luftsprudler A962294NU 1 St.

3 Befestigungsschraube M6 A960201AA 1 St.

4 Dichtring A860601NU 1 St.

5 Griffhebel A860602AA 1 St.

6 Gewindestift M5 x 5 DIN 914 A961268NU 1 St.

7 Gewindering M43 x 1,5

8 O-Ring  Ø34,59 x 2,62 mm A961210NU 2 St.

9 Stützschraube M4 A960017NU 1 St.

10 O-Ring  Ø34,59 x 2,62 mm A961210NU 2 St.

11 Kartusche MP-Joystick komplett A962105NU 1 St.

12 Einsatzstück

13 O-Ring Ø37,77 x 2,62 mm A860607NU 1 St.

14 Stehbolzen M6 x 102 mm

15 Zugknopf M4 A960005AA 1 St.

16 Zugstangengelenk komplett A960092NU 1 St.

17 Kerbstift 3 x 10 - DIN 1474

18 Sockel

19 Senkschraube M3 x 10 DIN 965

20 Befestigungsset A960093NU 1 Set

21 Zugstange A960016NU 1 St.

22 Flexibler Schlauch G3/8, M10 x 1 A963600NU 1 St.

23 Klemmstück A963404NU 1 St.

24 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

25 Wassermengenregler 6l/min. A860615NU 1 St.

26 Dicht-Membran A960681NU 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | A4587.., A4588..


